Tpu NnyTn BeAyT K 3HAHUIO: NYTb
pa3MbILWNEeHNsA — 3TO NYyTb CaMbIU
GnaropoaHbIun,

NyTb nogpaxaHus
— 3TO NYTb CaMbI/ NNEerkMn U NyTb

onbiTa — 3TO NYTb CaMbIX

ropbkun. (KoHdpyuun)




(& Kakue 3axkonwnl oeiicmeuii nozeonsarom
% 0e3 6bINOJIHCHUS 8bIYUCICHUTL
' ymeepicoamns, Umo 6epHO PABCHCHIBO:

\

617+238=238+617

38-(150+173)=38-150+38-173

315-961=961-315




Hauioume 3nauenue evipasricenus u
YKaxyicume, Kakue c80ucmea 0eiucmeuil
ObLilU UCNOJ1b308AHDL:

4.512-25 ﬁsu

3.8-516—3.8. 416

8,8+ 4,5+ L1+5,5 g&@ %
199 A (/ P

-

,‘



(s Aenaromes 1u morcoecmeeHno
% PAGHBIMU 6bIPDANHCEHUA.

\/

(2a)-(7b) u 14ab

(— 2a)-(2a) u 0O ﬁ

3(a+b) u 3ab

12(a—b) u 12a—12b




Cpeou eviparxcenuil naiioume me,
KOomopbuvle moxcoecmeeHHo PaeHbl
BbIPAIHCEHUID:

Z(b—a)
—2(a—b)
—2a—-2b
—2a+2b




(& Ilpeoopa3zyiume evipasricenue 6
% MOIHCOECHEECHHO PABHOE:

) 3-(a—4b)= 3a-—12b

l

—0,1n- (_ 2,3m) —  0,23nm
(2x-3y+1)-(-23)=

—26x+69y—23

7,5¢c+d —8,5¢—7,5d = —¢—6,5d




anocm umo evlparicenue.

Bapuanml.

Bapuanm?,

"3b+ (5-76) | S5x+(11-7x)
—(86—4)—4 2 —3n—(8m—3n)
38a—4)+6a > 5(8-c)+llc
Tp-2B3p-1) |* 8a—4(3a+2)

' x—(x—(Zx—4))

> 7b—(3b—(2—-3b))




Omeemoi: Pacieuarath

Bapuanml Bapuanm?.

5—4b 1. 11 - 2x
-8c 2. -8 m
30a - 12 3. 40 + 6¢
pt2 4. -4da-8

2x -4 5. b+2



TecT 1
1. CoeiMHUTh JINHUAMM COOTBETCTBYIOIIINE YACTH OIIpe/ieIeHU A

IIpeacraBjieHre MHOTOWIEHA B
BUJI€ CYMMBI IBYX UJIU
HECKOJIbKUX MHOT'OYJIEHOB

IIpencraBiieHre MHOTOYJIEHA B
BU/JI€ IPOU3BEIEHUA JIBYX WU
HECKOJIbKUX OJJHOYJICHOB

Pasioxxenue

MHOTOUYJIeHa Ha

R e IIpeacraBieHre MHOTOUIEHA B
BU/IE IIPOU3BE/IEHUA IBYX UJIU

HECKOJIbKHUX MHOI'OYJIECHOB
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Tect 2 R
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BapuaHsr 1. ( . ) \

3amanue 1.CoefUHUTD JUHUSIMUA MHOTOYJIEHBI ¢ W

COOTBETCTBYIOIITNMH UM crmocobaMu Pas3JIOKE€HHUA Ha
MHOKHUTEJIN.

4a%-5a+9
BbiHeceHue obLero

MHOXMTEenNsA 3a CKOOKM

2bx-3ay-6by+ax

dopmyna cokpalleHHOro

a%-b2 YMHOXeHuUs
Ox2+y? He packnaabiBaeTca Ha
MHOXUTEeNn
27b3+a’
Cnoco6 rpynnmpoBKu
a’+ab-5a-5b

b(a+5)-c(a+5)




Bapuanr 2.
)"‘*‘3@\3
¢ Ba/:LaHHe 2.CoeTMHUTD JIMHUAMU MHOTOYJIEHHI C
)) COOTBETCTBYIOITHNMHU
M CIIOCOOaMU pas3/I0KeHUsI HA MHOKUTEJIN,

-

15a3b+3a%b? dopmyrna CoKpaLleHHOro
YMHOXeHUS

9x2+5x+4

BbiHeceHue obuiero

2an-5bm-10bn+am
MHOXUTENA 3a CKOOKU

X?+6x+9

.| He packnagbiBaeTcs Ha
4a*+25b? MHOXWUTENU
49m*-25n?

Cnocob rpynnmMpoBKu

3a%+3ab-7a-7b




Hangu ownoky:

13. (4X + 2)(2 — 4X) = 4 — 4X?

14. (2Xx—5)2=4x2-20X +5

15. 625 —16a’ = (25 — 16a)(25 + 16a)
16. (y-4)(y+4)-=

17. (X -1)%= 1+x+x

18. 121- 4y* = (11— 4y)(11 + 4y)



1 pap
Pa3noxuTtb Ha
MHOXUTENMU:
1. 3a+12b
2. 2a+2b+a%+ab
3. 9a2-16b? 2 pap
4.7a%b-14ab?+7ab Pa3noXxuTtb Ha
5.m?*+mn-m-mq-nq+q MHOXWUTENMU:
6.4a2-4ab+b? 1.16a%+8ab+b?
7.2(3a%+bc)+a(4b+3c) | | 2. 3m-3n +mn-n2
8. 25a%+70ab+49b? 3. 5a-25b 3 paa
4. a®-3ab+a-aq+3bq-q Pa3noXxuTb Ha
5. 9a-30ab+25b? MHOXUTEenu:
6.2(a%+3bc)+a(3b+4c) | 10ab#15¢
7.144a2-25b? 2.4a2-9b2
8. 9a’b-18ab?-9ab 3.6xy-ab-2bx-3ay
4.4a%+28ab+49b?
5.b(a+c)+2a+2c
6.5a%c-20acb-10bc
7.x2-3x-5x+15
8.9a2-6ac+c?




OTBeTHI HA 3a/IaHUA

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

1 psago
3(a+4b)
(2+a)(a+b)
(3a-4b)(3a+4Db)
7ab(a-2b+1)
(m-q)(m+n+1)
(2a-b)?
(2a+c)(3a+2b)
(5a+7b)?

2 psg
(4a+b)?
(3+n)(m-n)
5(a-5b)
(a-q)(a-3b+1)

(2a+3b)(a+2c)

(12a+5b)(12a+5b)

1.
2.
3.
4,
5. (3a-5b)?
6.
7.
8.

9ab(a2-2b-1)

3 psag
1. 5(2a+3c)
2. (2a-3b)(2a+3b)
3. (3y-b)(2x-a)
4. (2a+4b)?
5. (a+c)(b+2)
6. 5ac(a’-4b-2)
7. (x-3)(x-5)
8. (3a-c)?




Aenaemcesa nu pagencmeo
MOHCOECmeoMm:

x| =

Al
ﬂdzpd

‘a+ﬂ=a+5

52+4|=52+4




